

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

小崔、小葛夫妻俩生活遇到了困难,他们拿出一幅纯手工、绣了60多天的十字绣,想换些钱给孩子交学费,渡过眼前的难关。 晚报记者 吴淑娟



晚报记者 廖谦 图

60多个夜晚 绣的十字绣 妈妈想换点钱给儿子交托费

夫妇俩的小生意做不成了

他们是兰考人,在郑州打工好几年,卖早点为生。去年因为摊位租金上涨,生意做不成了。

妻子小葛一人在家带两个儿子,大的4岁,小的9个月。小崔骑电动车送快递。

“他送快递一个月挣1000多块钱,养活4口人,要交房租水电费,孩子要上托儿所,钱不够花。邻居看我们困难,就教我绣十字绣,想着能贴补一些家用。”小葛说。

昨天下午,在建新街他们租住的一间约

10平方米的小房子里,小葛绣的十字绣摆在醒目的位置。

十字绣已经用深红色的木框装裱好,长度有1.5米,几簇鲜艳的牡丹花映衬着当中“家和业兴”四个大字,很大气,很漂亮。

“绣这些花得用几十种颜色的线,挺难的。晚上八九点把俩孩子哄睡后开始绣,绣的时间长了,眼睛都看不清了。”

打预防针的钱都没舍得花

小房间的中间放着一张玻璃钢茶几,

距茶几一米高左右吊着一个10瓦的节能灯管。

“她每天都熬到夜里两三点,花了两个多月才绣好。”小崔很心疼妻子。

“我也不图这个能卖多少钱,只想给孩子换个上托儿所的学费。养孩子缺钱,上午去给小儿子打预防针,要100多块钱,俺也没有舍得给他打。”

说话的过程中,这对小夫妻一直在微笑,但小葛说到养育孩子的艰难时,能听得出她的辛酸。

“俩孩子太小,需要照顾,想干的事都干

不成,现在只能先维持生活,等孩子大点会好起来的。”他们对未来很乐观。

这幅十字绣上有几行小字是这样写的:“家人和,业必兴,和睦家庭福寿广,和气象中土变金。”

这句话真好,也是小崔和小葛和睦生活的写照。

如果您喜欢这幅“家和业兴”纯手工十字绣,请和小崔联系,他的手机号是15515520598,我们代表这对困境中的夫妻谢谢您啦。



请张先生来晚报
领取30元稿费
每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币
见报后一周内领币有效



打游戏、玩扑克,弥漫着浓浓的烟草味 黄河医学专修学院 计算机教室课余时间变网吧 校园改建,十四中1400多名学生搬到这里 家长强烈要求关闭网吧,更不能晚上营业

读者来电

昨天9点06分,张先生来电:化工路与西四环交叉口,黄河医学专修学院的宿舍楼内有3个网吧,非常影响孩子学习。

晚报首席记者 徐富英文/图

A 家长投诉 “我搞不明白,教学楼里怎么能有网吧”

张先生是一名学生家长,昨天他打来电话说:“我儿子的同学偶尔说出,学校内有3个网吧。平时乌烟瘴气的,啥手续也没有,乱糟糟的。我有次去学校看孩子,发现他从网吧里出来。我搞不明白,学校周边都不允许网吧存在,教学楼里怎么能有网吧呢?”

昨日10点,按照家长的指点,我来到黄河医学专修学院。碰巧,在校门口见到了十四中学政教处的卢主任。他说,十四中原址在市中心,因学校改建,高中部24个班1400多名学生,今年9月1日开学后搬到这里。

对学生家长反映的问题,卢主任说,所谓3个“黑网吧”,应该是黄河医学专修学院的计算机教室,课余时间对外营业:“我们多次要求十四中的学生不得进入学院的计算机教室。”

B 实地调查 计算机教室与网吧没啥两样

正对大门的教学楼一楼,东西两侧共有3个计算机教室,其中东侧有两个,西侧一个,每间教室大约有80台电脑。

东侧的计算机教室一班,上座率约80%,教室里没有老师教学,学生们坐在电脑旁边。我在室内转了一圈,发现大多数学生在打游戏、玩扑克,见到我拍照,不少学生匆匆关机。计算机二班上座率更高,教室里弥漫着烟草味道,大多数学生也是在玩游戏,和街头网吧没有区别。

看到有人拍照,一名中年男子从超市中走出来。他姓赵,是计算机教室课余时间负责人。赵先生说,计算机教室上课时间每天上午8点半至11点,下午2点45分至5点20分,有时也对学生营业,每小时收费1元或1.5元。

C 老师说:“高中生都不小了,应该能管住自己”

赵先生说,教计算机的杨老师在西边教室里。他随后打了几个电话,找到杨老师。

杨老师并不认为学生打游戏甚至抽烟有什么大惊小怪,只是说现在的学生不好管,老师不在教室,情况会乱一些。

对十四中家长的投诉,杨老师认为,高中生都不小了,自己应该能管住自己。

至于这3个计算机教室课余时间开放一事,杨老师说:“这不归我管,我只

负责教学的时间段,课余时间计算机教室归学校领导管。”

杨老师建议我咨询学院党办的蒋(音)主任。

二楼党办,我见到了蒋主任。蒋主任说,学院计算机教室只在上课时开门,除了正常上课,课余时间根本不对外营业,只在周六、周日双休日开放。说完,蒋主任匆匆关了门离开了。

D 学生证实 中午和晚上也能上网,生意看起来还不错

随后,我采访了几名学生,他们证实,计算机教室在周一至周五的课余时间也对外营业。

一名十四中的学生说,计算机教室在中午和下午的课余时间都对外开放,而且“生意看起来还不错”。

几位不愿透露姓名的十四中教师,对家长投诉的所谓“网吧问题”很重视,经常到计算机教室查岗,还不时告诫自

己的学生,不要去网吧。

几位老师抱怨黄河医学专修学院管理跟不上,教学环境差,离市区远,给他们的工作和生活带来了极大不便,“大老远搬到这个地方,也不知道领导咋想的”。

昨日下午,张先生再次打来电话说,他们家长的意见是,学校必须在课余时间关闭“网吧”,更不得晚上营业,“不然它就会牵着学生的魂儿”。

豪客来 HOUCALLER Steak

中国驰名商标
China Famous Trademark
Since 1993

快乐刮大奖、开心拿礼品...
11.9-12.8日 缤纷牛排节,就等你来玩!

牛排节

11.6-8日
西餐 6.8折

牛排套餐 32-68元

(不与其他优惠同时进行)

4006-618-678
www.houcaller.com

CBD丹尼斯餐厅/86111097
地址:郑东新区众意西路丹尼斯E段